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Onumnuada ro anzebpe u meopuu Yucen (npogu)

1. Ha kaxgom aTaxe MHOrodTaXHoro goma — no Ase KBapTupbl. JleHa, xuBywas B 38-1
KBapTMpe, NepecTyknBaeTcsa Yyepes CTeHky co Ceeton M3 51-i. Ha Kakom aTaxke OHW XUBYT?
(K-KHon)

2. HaiiguTe Bce NpocTble Yncna p, KOTOpbIE MOXHO NPEACTaBUTL B BUAe p=a’+b*+c*— 3, roe a,
b n ¢ — npocTble Yncna (He obs13aTenbHO pasnunyHblie). (A.[0108aHO8)

3. Hamgnte Bce yHKumMm f, onpeaenéHHble Ha BCEW YMCNOBOW NPAMOW, ANS KOTOPbIX
f(f(x)+y)=f(f(y))+x anga Bcex BeLLeCTBEHHbIX Yncen x ny. (A.llemyxos)

4. MHOXeCTBO HaTyparbHbIX Yicen A TakoBO, YTO AN NoBbIX ABYX €ro afeMeHToB a, b uncno
[, b]
a—2b
uncen. (Kak ob6blyHO, [a,b] obosHauyaeT HauMmeHbluee obllee KpaTHoe uucen a, b.)
(A.lonnosaHo8)

TakXKe NpuHagnexnt MHOXECTBY A. [Jokaxunte, 4TO B MHOXecTBe A He bonee OBYyX

5. lNocnenoBaTenbHOCTb YMCEN X4,..., Xn TAKOBA, YTO X1=4 U Xp+1 = X1..Xp+ 5 (B YACTHOCTH,
X2=4+5=9 x3=4x9+5 =41 ..). [okaxuTte, 4YTO MNOMHbIMM KBagpaTamMn B 3TON
nocrnenoBaTeNbHOCTM ABMSAKTCH TONbKO Nepsble ABa €€ vneHa. (A.[05108aH08)

6. Baca ®abepxe Halwén B OTLOBCKOM cyHAyke 16 0OpbIBKOB CTapMHHOW 30510TON LIEMOYKM - Y
BOCbMW U3 HUX OCTanocb BCEro no 4 3BeHa, a y ocTanbHbiXx — N0 5 3BeHbeB. OH xoyet
COeVHUTb BCE MMEIOLLMECH 3BEHbS B HOBYIO LIEMNOYKY, NMPU 3TOM HEKOTOPbIE 3BEHbS eMy
npugértca pacnunutb, a MNOTOM CHoBa cnasTb. KakMM HavMeHbLUMM  KONUYEeCTBOM
pacnureHHbIX 3BeHbeB eMy yaacTcst obonTtuck? (K.KHonm)

7. MoXHO N1 Npu HEKOTOPOM HaTypanbHoM N pa3butb Bce HaTypanbHble Yncrna ot 1 ao N Ha
ABe rpynnbl 1 BbiNMCaTb BCE YnUCNa B Kaxaown rpynne noapsa 6e3 npoGenoB B HEKOTOPOM
nopsiake Tak, YToObl MONyYUNUCh ABe oaMHakoBble 3anucn? (A.[onosaHo8)

8. [AnA nonoXxuTenbHbIX Yicen p, g, r AOKaXUTe HepaBeHCTBO § par(p+a+r)<(p+a)*(g+r)°.

(A.lNemyxos)
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